
Az épületben két egymástól függetlenül és
egymással összenyitva is használható nagy-
terem létesült. Az egyik egy kb. 400 fô befo-
gadására alkalmas frontális, hagyományos
elrendezésû, többcélú tér (elsôsorban hang-
versenyterem), a másik egy négyzet alakú
kb. 600 m2-es multifunkcionális tér. A két te-
rem a hangversenyterem oldalfala mentén –
15 m szélességben akusztikai térelválasztó fa-
lak elgördítésével – összenyitható nagy hely -
igényû rendezvények részére. 
A multifunkcionális tér sík padozatú, az ol-

dalfalak mentén két szinten – elsôsorban ha-
tásvilágítás céljára – munkakarzatok vannak
kialakítva. Kúpos fedésének közepe üvege-
zett, ennek következtében napfényes, azon-
ban a természetes fény kizárására alkalmas,
horizontálisan mozgatható függönyökkel el-
sötétíthetô. 
A födém acélszerkezetére világítási csôtar-

tók vannak rögzítve, amelyek a mennyezeti
hatásvilágítási eszközökön túlmenôen max.
500 kg-os láncos emelôk rögzítését is lehetô-
vé teszik kiegészítô színpadtechnikai eszkö-
zök, díszletek beemeléséhez. 
Az elôadói játékfelület és változatos formá-

jú nézôterek kialakítása mobil székekkel és já-
ratos méretû színpadi pódiumokkal lehetsé-
ges. Ezekbôl jelenleg minimális alapkészlet
áll rendelkezésre, amely igény szerint az üze-
meltetés során kiegészíthetô és egyéb ele-
mekkel bôvíthetô. 
A hangversenyterem alapesetben kb. 30 x

15 m méretû színházterem. Szerkezeti bel-
magassága a nézôtéri részen kb. 9 m, a hát-
só színpadi részen kb. 6 m. Belsôépítészeti és
akusztikai kialakítása, technikai felszereltsége
folytán elsôsorban komolyzenei hangverse-
nyek fogadására alkalmas. A jobb kihasznál-
hatóság érdekében azonban egyéb rendez-
vények, kis díszletigényû színházi elôadások
megtartásához a terem átrendezhetô. 
A beépített mozgatható és mobil elemek: 
– A nézôtéri székek egy része mobil, az

emelkedô részen a székek lehajthatók, és a
lépcsôzéssel együtt a nézôtér hátfaláig te-
leszkóposan, görgôkön összetolhatóak.  
– Az ábrázolt frontális színpadi játéktér 1 m

magas, nagyrészt mobil pódiumelemekbôl
van felépítve. Részleges vagy teljes kibontá-
sával síkban megnövelhetô a nézôtér vízszin-
tes padozata. Az elemek felhasználásával el-
sôsorban a hangversenyteremben vagy a
multifunkcionális teremben térszínpadot le-

het építeni, de a pódiumok kivitele a szabad-
téri használatot is lehetôvé teszi.  
– Gördíthetô akusztikai hátfal és horizont-

függöny a fôszínpad vonaláig elôregördíthe-
tô, ezáltal a zenekar méretéhez illeszkedô
optimális színpadmélység alakítható ki. 
– A hagyományos keretes színpadi elrende-

zéshez szükséges portál világítási híd az arra
rögzített elôfüggöny – hangversenytermi el-
rendezésnél vagy nyitott színpadi pódiumot
igénylô elôadásoknál – a függönymozgatással
együtt a hátsó színpad vonaláig betolható. 
– A két mennyezeti, mozgatható világítási

tartó elsôsorban a fôszínpadi rész frontális
megvilágítását szolgálja. 
– Elforgatható, a hátsó színpadnál mélység

irányban is mozgatható belsô takarófüggönyök
a keretes színpadi elrendezésnél az alaptakará-
sok szerepét töltik be. A játéktér – egy mennye-
zetig érô – kétszárnyú háttérfüggönnyel lezár-
ható a hátsó színpad elôtt. Szükség esetén a
hátsó színpadi részbôl tetszôleges mélységû
résszel bôvíthetô a játéktér mélysége. 
– A mobil, 2 x 2,5 m méretû hordozható

hangvetô panelek elsôsorban a zenekar két-
oldali akusztikai lezárását szolgálják, de a
multifunkcionális térben egymáshoz kapcsol-
va térelválasztó falként is hasznosíthatók. 
A kisebb belmagasságú hátsó színpadi rész

mennyezete a nézôtérhez hasonló módon
ívelt akusztikai panelekkel van burkolva. A pa-
nelek között lévô csôtartók – elsôsorban a kó-
rus vagy a hátsó színpadi díszletek világításá-
hoz szükséges – fényvetôk rögzítésére hasz-
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nálhatók. Alattuk gördíthetô el a hátfali akusz-
tikai panel vázszerkezete. A mozgó rész felsô
peremén függönysín található, amely kétszár-
nyú háttérfüggöny bekötését teszi lehetôvé. 
A hangversenyterem mennyezete az

akusztikai elvárások szerint van kialakítva ho-
mogén módon ívelt rétegelt lemez elemek-

bôl. A panelek között a mennyezeti segédtar-
tókhoz közvetlenül, vagy áthidalók segítsé-
gével közbülsô helyekre lehet láncos emelô-
ket rögzíteni. Ezekre az alternatív színpadi el-
rendezéseknél, vagy pl. a két terem összenyi-
tásakor van szükség, elsôsorban világítási és
hangosítóberendezések befüggesztéséhez.  

Alap elrendezési formák:
– Hangversenytermi elrendezés hátragör-

dített színpadi portállal és szükség szerint be-
állított mobil és hátfali akusztikai panelekkel. 
– Keretes színpadi elrendezés elôregördí-

tett színpadi portállal (világítási híd, elôfüg-
göny), belsô takarófüggönyök szükség sze-
rinti beállításával. Elsôsorban kis díszlet-
igényû elôadások részére. 
– Térszínpadi elrendezés a teleszkóp tribün

összegördítésével, mobil székek kihordásával
(átrendezésével) és a színpadi pódiumok – az
adott rendezvény szerint történô – átépítésé-
vel. 
– A két terem összenyitása nagy teret

igénylô rendezvények részére. 

Raktározás 
A nagy mennyiségû mobil berendezés részé-
re pinceszinten vannak tárolóterek kialakítva,
ahova egy transzport süllyedô segítségével
lehet minden eszközt leszállítani, és a megfe-
lelô raktárba elgördíteni. A süllyedô a szín-
pad szintjéig is képes felemelkedni a nehéz
díszletek, konténerek, kellékek és a színpadi
technikák szállításához. 
A létesítmény tervezésénél nagy díszlet-

igényû színházi elôadások fogadása nem volt
a program része. Ezért nincs igazi díszletrak-
tár, és a díszletfogadó tér is csak kellékmé-
retû eszközök fogadására alkalmas. Nagyobb
méretû díszletfalakat csak közvetlenül a já-
téktérre lehet beszállítani a színpadnál 4,5 m,
a nézôtéri szinten 5,5 m magas ajtón keresz-
tül. Alkalmi díszlet- illetve kelléktárolót a hát-
só színpad lerekesztésével lehet létesíteni. 
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